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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Ціллю	 планованої	 діяльності	 підприємства	 ТОВ	 «МІТЛЕНД-ПЛЮС»	 за	 адресою:
Україна,	 15622,	 Чернігівська	 область,	 Чернігівський	 район,	 селище	 Березна,	 вулиця
Польова,	 будинок	 9/3,	 є	 функціонування	 сучасного	 свинокомплексу	 із	 закінченим
циклом	 відгодівлі	 свиней.	 Вирощування	 зернових	 культур	 та	 їх	 технологічна	 обробка.
Здійснення	 господарської	 діяльності	 у	 сфері	 управління	 відходами	 власного
виробництва.	Режим	роботи	об’єкта	–	цілодобовий.	Річний	вантажообіг	зернових	культур
на	 підприємстві	 становить	 8	 тис.	 т/рік.	 Річний	 обсяг	 комбікормів	 –	 3825	т/рік.	 Річне
поголів’я	свиней	-	11760	голів	на	рік.	До	складу	будівель	та	споруд	майданчика	входять:
контрольно-пропускний	пункт	з	прохідною	та	встановленими	дезінфікуючими	бар’єром,
адміністративний	корпус,	три	корпуси	для	утримання	свиней,	бункери	(5	од.),	лагуни	(2
од.),	 склад	 дезінфікуючих	 засобів,	 склад	 інвентарю,	 цех	 виготовлення	 комбікорму,
зерносклад	 (3	 од),	 гараж,	 стоянка	 автотранспорту.	 Потужності	 підприємства
знаходяться	в	межах	одного	майданчика	на	околиці	населеного	пункту.	Трупи	загиблих
тварин	 утилізуються	 згідно	 укладених	 договорів	 зі	 спеціалізованими	 підприємствами,
згідно	 договору	 №	 ЛЕБ/09/У/471/38621520/2025	 від	 01.01.2025	 р	 (Додаток	 11)
Електропостачання	 здійснюється	 від	 існуючих	 мереж	 згідно	 договору	 №	 639	 від	 21



листопада	 2018	 року	 з	 ПАТ	 «Чернігівобленерго»	 №58477.	 Дизель-генератор	 на
підприємстві	відсутній.	Всього	співробітників	20	чоловік,	у	т.ч.	ІТР	–	8	чоловік.	Планової
діяльністью	 є:	Для	 вирощування	 свиней	 передбачено	 три	 корпуси.	 Загальна	 кількість
голів,	 що	 одночасно	 перебувають	 в	 станках	 всіх	 корпусів	 протягом	 одного	 періоду
відгодівлі	 складає	4200	 голів,	 тоді	 як	протягом	року	 вирощується	11760	 голів.	Процес
відгодівлі	включає	в	себе	придбання	поросят	віком	55	днів,	утримання	та	відгодівля	 їх
протягом	4	місяців.	Далі	дорослі	свині	реалізуються	покупцям.	Після	кожного	циклу	на
підприємстві	 передбачений	 санітарний	 розрив,	 що	 триває	 на	 протязі	 10	 днів	 та	 при
якому	 відбувається	 підготовка	приміщень	 до	 нового	 циклу	 утримання	 свиней,	 тобто
проводиться	мийка,	дезінфекція	та	знезараження	всіх	приміщень	та	інвентарю.	У	період
профілактичної	 перерви	 приміщення	 звільнюють	 від	 тварин,	 прибирають	 від	 гною	 та
бруду,	замочують	на	24	години	потім	миють	водою	під	тиском.	Після	повної	очистки	від
бруду	 починається	 дезінфекція	 приміщень,	 годівниць,	 поїлок	 та	 інвентарю.	 Опалення
свинарників	 відсутнє.	 В	 процесі	 життєдіяльності	 тварин,	 що	 відгодовуються	 у
свинарниках,	 утворюється	 гній.	 У	 всіх	 свинарниках	 встановлено	 щілинні	 підлоги,	 під
якими	є	навозоприймальні	ванни	для	тимчасового	збору	гною,	тому	підстилка	у	процесі
вирощування	 не	 використовується.	 Гній	 раз	 на	 місяць	 з	 ванн	 змивається	 водою	 і
потрапляє	 у	 дві	 гідроізольованих	 бетонних	 лагуни,	 місткістю	 27м³	 та	 32м³	 де
зберігається	не	менше	6	місяців,	а	далі	використовується	на	полях	підприємства	в	якості
висоякісного	 органічного	 добрива.	Окрім	 розведення	 свиней	 підприємство	 займається
вирощуванням	 зернових	 культур.	 За	 рік	 вирощується	 8000	 т	 зерна.	 Для	 тимчасового
зберігання	зерна	та	зернових	культур	призначені	три	закриті	склади	зернових	культур.
Загальна	місткість	кожного	складу	2000	т/рік.	В	зерносховище	зерно	та	зернові	культури
завозиться	 автотранспортом.	 Перед	 завантаженням	 зерна	 у	 склади	 його	 просушують,
для	 цього	функціонує	дві	 зерносушарки:	мобільна	 зерносушарка	Mecmar	D24m/32	m3,
потужністю	50	т/год,	яка	працює	на	дизельному	паливі	та	зерносушарка	Sukup	TC	2431
EZ	 потужністю	 50	 т/год,	 яка	 працює	 на	 скрапленому	 газі.	 Зерно	 до	 зерносушарок
подається	через	дві	завальні	ями	після	чого	норіями	НЦ-50	Л-13,8	транспортується	до
зерносушарок.	Стрічка	з	ковшами	норій	представляє	замкнутий	елемент,	укладений	в
труби.	Для	зменшення	викиду	пилу	на	зерносушарці	Mecmar	D24m/32	m3	встановлено
циклон	типу	ЦОЛ-1.	Зберігається	скраплений	газ	у	трьох	ємностях	об'ємом	6	м3	кожна.
За	 рік	 підприємство	 використовує	 47	 м3	 газу	 (47000	 л),	 отже	 в	 кожну	 ємність	 за	 рік
заповнюють	 15,67	 м3	 ЗВГ.	 Резервуари	 являють	 собою	 зварну	 горизонтальну
циліндричну	 посудину.	 ЗВГ	 надходить	 автоцистернами,	 перелив	 газу	 в	 надземні
резервуари	 здійснюється	 за	 допомогою	 насоса,	 струбцина	 якого	 приєднується	 до
заправного	штуцера	автоцистерни	Вивантаження	просушеного	зерна	відбувається	через
розвантажувальні	жолоби,	що	встановлені	в	верхній	частині	робочого	циліндру	сушарок.
Потужність	 вузла	 розвантаження	 50	 т/год	 Для	 очистки	 зерна,	 на	 підприємстві,
встановлено	агрегат	попередньої	очистки	«АПО»	потужністю	50	т/год.	Він	призначений
для	здійснення	попереднього	очищення	та	виділення	великих	фракцій	із	загальної	маси
зернобобових	 сипучих	 сумішей.	 За	 рік	 очищується	 5600	 т	 зернових.	 Після	 очищення
зерно	 подається	 в	 сепаратор	 ІСМ-50.	 Принцип	 роботи	 аеродинамічного	 зернового
сепаратора	 ІСМ-50	 ЦОК	 заснований	 на	 поділі	 в	 повітряному	 потоці	 матеріалу,	 що
сепарується.	 Повітря,	 що	 циркулюється	 в	 сепараторі,	 очищається,	 за	 допомогою
циклону,	 типу	ЦОЛ-1	 Їжею	 для	 свиней,	що	 вирощуються	 на	 майданчику	 є	 комбікорм



власного	 виробництва.	 Під	 час	 відкорму	 не	 використовуються	 кормові	 дріжджі,
антибіотики,	 консерванти,	 сульфаніламіди	 та	 інші	 хімічні	 речовини.	 Річна	 кількість
комбікорму	 становить	 3825	 т.	 Комбікорм	 виготовляють	 за	 допомогою	 молоткової
дробаки	Н-119/4,	 потужністю	2	 т/год	 а	 також	 змішувача	 для	 сипучих	 кормів-	Н-033/4,
потужністю	2	т/год.	Готовий	комбікорм	через	вивантажний	лоток	засипається	у	біг-беги.
Завантаження	 комбікорму	 з	 біг-бегів	 до	 бункерів	 зберігання	 комбікорму	 відбувається
через	 3	 приймальних	 бункера	 об´ємом	 9	 т	 та	 6	 т.	 Взагалом	 біля	 трьох	 свинарників
встановлено	 5	 бункерів	 зберігання	 комбікорму,	в	 т.ч.	 -	 біля	 першого	 свинарнику	 –	 2
бункера,	біля	другого	–	один	бункер	та	біля	третього	свинарника	–	2	бункера.	З	бункерів
зберігання	 комбікорм	 потрапляє	 на	 лінію	 роздачі.	 На	 території	підприємства
знаходиться	гараж,	 який	 спеціалізується	 на	 обслуговуванні	 та	 ремонті
сільськогосподарської	 техніки	 та	 спецтехніки.	 В	 приміщенні	 гаражу	 знаходяться
свердлильний	 верстат,	 заточний	 верстат	 з	 діаметром	 абразивного	 кола	 150	 мм,
зварювальний	 апарат	 та	 компресор.	 На	 території	 підприємства	 функціонує	 АЗС	 де
основним	видом	виконуваних	робіт	являються	приймання,	зберігання	нафтопродуктів	та
відпускання	 їх	 для	 заправки	 власного	 автотранспорту.	 Доставка	 нафтопродуктів
здійснюватиметься	 автоцистернами.	 Злив	 палива	 з	 автоцистерни	 передбачено	 крізь
герметичні	 зливні	 швидкороз'ємні	 муфти	 та	 спеціальні	 фільтри,	 які	 запобігають
попаданню	 механічних	 сумішей	 в	 резервуар.	 Зберігання	 палива	 передбачено	 в	 одній
наземній	ємності	10м3,	яка	обладнана	дихальним	клапаном	та	струбциною.	Загальний
об’єм	 зберігання	 ДП	 за	 рік	 61,76	 м3.	 Також	 на	 АЗС	 функціонує	 паливо-роздавальна
колонка	Тиса	-	1С	Для	задоволення	потреб	в	автомобільної	техніці	в	межах	майданчика
використовують	 Зернозбиральний	 комбайн	 ДОН	 1500Б,	 Зернозбиральний	 комбайн,
CLASS	 TUKANO	 570,	 Навантажувач	 телескопічний	 JCB	 535-140
c.н,JCB5APWGV02349125,	 Трактор	 ARION	 410	 (	 зав.	 №2134DAA2112048,	 2020	 р.в.),
Трактор	 John	 Deere	 6195	 M,	 Трактор	 Беларус	 1221.2,	 Трактор	 Беларус-892,	 Трактор
Беларус-892-8701903100,	Трактор	колісний	ValtraS374,	Трактор	Т-150К.	Всі	транспортні
засоби	працюють	на	дизельному	паливі.	Для	обігріву	приміщення	будинку	охорони	на
прохідній	 в	 холодний	 та	 перехідний	 періоди	 року	 використовуються:	 твердопаливний
котел,	що	працює	 опалювальний	 сезон.	В	 якості	 палива	 використовуються	 дрова.	Для
утилізації	органічних	відходів	на	підприємстві	встановлено	котел-утілізатор	УТ-50,	який
працює	 на	 дизельному	 паливі.	Відповідно	 до	 «Ситуаційної	 схеми»,	 земельна	 ділянка
межує:	 -З	 півночі	 -	 орними	 землями	 сільськогосподарських	 угідь	 -З	 півдня	 –	 приватні
промислові	підприємства,	адреси	Польова,9/1	та	Польова	9/2,	вул.	Польова;	 -З	заходу	–
орними	 землями	 сільськогосподарських	 угідь,	 вул.	Авіації;	 -Зі	 сходу	 -	 орними	 землями
сільськогосподарських	угідь.	Інші	суб'єкти	господарювання	на	території	підприємства	не
розміщуються.	 Найближча	 житлова	 забудова	 (одноповерхові	 приватні	 будинки)
розташована	 у	 південному	напрямку	 на	 відстані	 252	 м	 (вул.	 Польова,	 б.	 7)	від	 межі
території,	 на	 якій	розташовані	будівлі	т а	споруди	для	утримання	 тварин;	 у	 східному
напрямку	 на	 відстані	 436	 м	 (вул.	 Сотницька,	 б.	 57)	 від	 межі	 території,	 на	 якій
розташовані	будівлі	та	споруди	для	утримання	тварин;	 у	південно-західному	напрямку
308	м.	по	(вул.	Героїв	України,	б.	52),	від	межі	території,	на	якій	розташовані	будівлі	та
споруди	для	утримання	тварин.	Згідно	Науковій	оцінці	на	відповідність	вимогам	медико-
санітарних	 правил	 щодо	 безпеки	 середовища	 життєдіяльності	 та	 санітарно-
епідеміологічного	 благополуччя	 населення,	 проведеною	Державною	 установою



«Інститут	 громадського	 здоров’я	 ім..	 О.М.	Марзєєва	 НАМН	 України»	 нормативна	 СЗЗ
для	 даного	 підприємства	 встановлена:	-	 у	 західному	 напрямку	 –	 до	 відстані	 500	 м	 від
межі	території,	на	якій	розташоване	гноєсховище;	-	у	північно-західному	напрямку	-	до
відстані	 500	 м	 від	 межі	 території,	 на	 якій	 розташоване	 гноєсховище.	 -	 у	 північному
напрямку	 до	 відстані	 500	 м	 від	 межі	 території,	 на	 якій	 розташоване	 гноєсховище;	 -	у
північно-східному	напрямку	до	 відстані	 500	м	 від	межі	 території,	 на	якій	розташоване
гноєсховище;	 -	 у	 східному	 напрямку	 до	 відстані	 436	 м	 від	 межі	 території,	 на	 якій
розташовані	будівлі	та	споруди	для	утримання	тварин	до	території	найближчої	житлової
забудови	 за	 адресою:	 селище	 Березна,	 вул.	 Сотницька,	 б.	 57;	 -	у	 південно-східному
напрямку	–	до	відстані	309	м	від	межі	території,	на	якій	розташовані	будівлі	та	споруди
для	утримання	тварин	до	території	найближчої	житлової	забудови	за	адресою:	селище
Березна,	 вул.	 Польова,	 б.	 9	 -	 у	 південному	 напрямку	 -	 до	 відстані	 252	 м	 від	 межі
території,	 на	 якій	 розташовані	 будівлі	 та	 споруди	 для	 утримання	 тварин	 до	 території
найближчої	житлової	забудови	за	адресою:	селище	Березна,	вул.	вул.	Польова,	б.	7;	-	у
південно-західному	напрямку	-	до	відстані	308	м	від	межі	території,	на	якій	розташовані
будівлі	та	споруди	для	утримання	тварин	до	території	найближчої	житлової	забудови	за
адресою:	 селелище	 .	 Березна,	 вул.	 Героїв	 України,	 б.	 52.	 Нормативний	 розмір	 межі
санітарно-захисної	 зони	 визначається	 згідно	 з	 вимогами	 діючої	 нормативної	 бази
«Державні	 санітарні	 правила	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів»,	 що
затверджені	 наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров'я	 України	 №173	 від	 19.06.1996р.
Згідно	 з	 вимогами	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених
місць	 ДСП	 №	 173–96»	 Додаток	 №	 5	 п	 5.6.	 -	 нормативна	 СЗЗ	 складає:	 500	 м.
(свинофабрики	та	свиноферми	в	державних	та	колективних	підприємствах	потужністю
до	12	тис.	 голів	на	рік)	до	меж	ділянок	дитячих	дошкільних	закладів,	 загальноосвітніх
шкіл,	шкіл-інтернатів,	 лікувально-профілактичних	 закладів,	 до	 стін	житлових	 та	 інших
громадських	 будівель	 і	 споруд,	 дитячих	 ігрових	 майданчиків	 і	 місць	 відпочинку
населення.	 Одночасно	 підприємство	 утримує	 4200	 голів	 свиней.	 Збільшення	 поголів’я
свиней	підприємство	не	планує.	Водопостачання	підприємства	здійснюється	від	власних
артезіанських	свердловин	№	9	та	№10	згідно	Дозволу	на	спеціальне	водокористування	№
25/ЧГ/49д-22	 від	 14.07.2022	 р.,	 виданого	 Державним	 агентством	 водних	 ресурсів
України.	Зона	санітарної	охорони	навколо	свердловини	-	30	м.	Режим	ЗСО	дотримується.
Зона	 суворого	 режиму	 огороджена.	 Свердловини	 обладнані	 водозабірним	 краном	 для
можливого	 відбору	 води	 з	 метою	 здійснення	 виробничого	 лабораторного	 контролю.
Відведення	зворотних	вод	підприємства	від	питних	і	санітарно-гігієнічних	та	виробничих
потреб,	здійснюється	згідно	Дозволу	на	спеціальне	водокористування	за	№	25/ЧГ/49д-22
від	14.07.2022р.,	у	вигріб	(0,57	тис.	м3/рік)	та	у	накопичувач	(6,79	тис.	м3/рік)	за	межами
селища	 Березна,	Чернігівського	 району,	 Чернігівської	 області.	 Загальна	 кількість
зворотних	вод	–	7,36	тис.м3/рік.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"МІТЛЕНД-ПЛЮС"	38662614

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття



1	Дата	та	час:	19.11.2025	14:00;

реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають
відмітку	у	паспорті)

Україна,	 15622,	 Чернігівська	 обл.,	 Чернігівський	 р-н,	 селище	 міського	 типу
Березна(з),	вул.Польова,	будинок	9/3

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@mepr.gov.ua	(044)206-31-40	(044)206-31-50
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	департаменту	екологічної	оцінки,	контролю
та	екологічних	фінансів	Грицак	Олена	Анатольївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	на	довкілля	Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	природних
ресурсів	України	 згідно	 Закону	України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля”	Міністерство
захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	Закон	України	“Про	оцінку	впливу	на
довкілля”

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	
Л і н к :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m24c4ffdfd46d9fc5e4de401ae228f4db
Номер	наради:	2363	742	4715	Пароль:	RdHtZBtV258;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@mepr.gov.ua	(044)206-31-40	(044)206-31-50
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	департаменту	екологічної	оцінки,	контролю
та	екологічних	фінансів	Грицак	Олена	Анатольївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@mepr.gov.ua	(044)206-31-40	(044)206-31-50
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	департаменту	екологічної	оцінки,	контролю
та	екологічних	фінансів	Грицак	Олена	Анатольївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	423	аркуша	аркушах.

Повідомлення	про	планову	діяльність.	Фотодокази.	Копія	кліматичних	арактеристик
об’єкта	 планованої	 діяльності.	Копія	 Технічного	 звіту	 з	 визначення	 географічних
координат	 центроїду	 підприємства	 та	 джерел	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 на
території	 ТОВ	 «МІТЛЕНД-ПЛЮС».	 Копія	 договору	 оренди	 земельної	 ділянки.	 Копія
дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування.	 Копія	 аналізу	 води	 із	 свердловини.Копії
договорів	 на	 поводження	 з	 відходами.	 Копія	 договору	 на	 постачання	 електроенергії.
Копія	 договору	 про	 надання	 послуг	 з	 переробки/оброблення	 побічних	 продуктів
тваринного	походження.	Копія	договору	на	вивезення	рідких	відходів.	Копії	протоколів
дослідження	забруднення	атмосферного	повітря	та	шуму	в	контрольних	точках	за	2024–
2025	 рр.	 Копія	 технічного	 паспорта,	 висновку	 державної	 санітарно-епідеміологічної
експертизи,	 сертифіката	 відповідності,	 дозволу	 на	 експлуатацію	 котла-утилізатора
УТ -50 .	Технічний	 паспорт	 на	 будівлі.	 Зауваження	 громадськості.	 Відповідь	 на
зауваження	 громадськості.	 Скан	 листа	 Міндовкілля	 про	 відсутність	 зауважень	 від
громадськості.	Сертифікат	 відповідності	 дезінфікуючого	 засобу.	 Паспорт	 свердловин.
Повідомлення	 про	 планову	 діяльність.	Фотодокази.	Копія	 кліматичних	 арактеристик
об’єкта	 планованої	 діяльності.	Копія	 Технічного	 звіту	 з	 визначення	 географічних
координат	 центроїду	 підприємства	 та	 джерел	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 на



території	 ТОВ	 «МІТЛЕНД-ПЛЮС».	 Копія	 договору	 оренди	 земельної	 ділянки.	 Копія
дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування.	 Копія	 аналізу	 води	 із	 свердловини.Копії
договорів	 на	 поводження	 з	 відходами.	 Копія	 договору	 на	 постачання	 електроенергії.
Копія	 договору	 про	 надання	 послуг	 з	 переробки/оброблення	 побічних	 продуктів
тваринного	походження.	Копія	договору	на	вивезення	рідких	відходів.	Копії	протоколів
дослідження	забруднення	атмосферного	повітря	та	шуму	в	контрольних	точках	за	2024–
2025	 рр.	 Копія	 технічного	 паспорта,	 висновку	 державної	 санітарно-епідеміологічної
експертизи,	 сертифіката	 відповідності,	 дозволу	 на	 експлуатацію	 котла-утилізатора
УТ -50 .	Технічний	 паспорт	 на	 будівлі.	 Зауваження	 громадськості.	 Відповідь	 на
зауваження	 громадськості.	 Скан	 листа	 Міндовкілля	 про	 відсутність	 зауважень	 від
громадськості.	Сертифікат	відповідності	дезінфікуючого	засобу.	Паспорт	свердловин.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Повідомлення	про	планову	діяльність.	Фотодокази.	Копія	кліматичних	арактеристик
об’єкта	 планованої	 діяльності.	Копія	 Технічного	 звіту	 з	 визначення	 географічних
координат	 центроїду	 підприємства	 та	 джерел	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 на
території	 ТОВ	 «МІТЛЕНД-ПЛЮС».	 Копія	 договору	 оренди	 земельної	 ділянки.	 Копія
дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування.	 Копія	 аналізу	 води	 із	 свердловини.Копії
договорів	 на	 поводження	 з	 відходами.	 Копія	 договору	 на	 постачання	 електроенергії.
Копія	 договору	 про	 надання	 послуг	 з	 переробки/оброблення	 побічних	 продуктів
тваринного	походження.	Копія	договору	на	вивезення	рідких	відходів.	Копії	протоколів
дослідження	забруднення	атмосферного	повітря	та	шуму	в	контрольних	точках	за	2024–
2025	 рр.	 Копія	 технічного	 паспорта,	 висновку	 державної	 санітарно-епідеміологічної
експертизи,	 сертифіката	 відповідності,	 дозволу	 на	 експлуатацію	 котла-утилізатора
УТ -50 .	Технічний	 паспорт	 на	 будівлі.	 Зауваження	 громадськості.	 Відповідь	 на
зауваження	 громадськості.	 Скан	 листа	 Міндовкілля	 про	 відсутність	 зауважень	 від
громадськості.	Сертифікат	 відповідності	 дезінфікуючого	 засобу.	 Паспорт	 свердловин.
Повідомлення	 про	 планову	 діяльність.	Фотодокази.	Копія	 кліматичних	 арактеристик
об’єкта	 планованої	 діяльності.	Копія	 Технічного	 звіту	 з	 визначення	 географічних
координат	 центроїду	 підприємства	 та	 джерел	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 на
території	 ТОВ	 «МІТЛЕНД-ПЛЮС».	 Копія	 договору	 оренди	 земельної	 ділянки.	 Копія
дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування.	 Копія	 аналізу	 води	 із	 свердловини.Копії
договорів	 на	 поводження	 з	 відходами.	 Копія	 договору	 на	 постачання	 електроенергії.
Копія	 договору	 про	 надання	 послуг	 з	 переробки/оброблення	 побічних	 продуктів
тваринного	походження.	Копія	договору	на	вивезення	рідких	відходів.	Копії	протоколів
дослідження	забруднення	атмосферного	повітря	та	шуму	в	контрольних	точках	за	2024–
2025	 рр.	 Копія	 технічного	 паспорта,	 висновку	 державної	 санітарно-епідеміологічної
експертизи,	 сертифіката	 відповідності,	 дозволу	 на	 експлуатацію	 котла-утилізатора
УТ -50 .	Технічний	 паспорт	 на	 будівлі.	 Зауваження	 громадськості.	 Відповідь	 на
зауваження	 громадськості.	 Скан	 листа	 Міндовкілля	 про	 відсутність	 зауважень	 від
громадськості.	Сертифікат	відповідності	дезінфікуючого	засобу.	Паспорт	свердловин.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними



Паперовий	 варіант	 Звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 «Функціонування	 сучасного
свинокомплексу	із	закінченим	циклом	відгодівлі	свиней.	Вирощування	зернових	культур
та	 їх	 технологічна	 обробка.	 Здійснення	 господарської	 діяльності	 у	 сфері	 управління
відходами	 власного	 виробництва	 ТОВ	 "МІТЛЕНД-ПЛЮС"»	 знаходиться:	 1.	В
Березнянської	територіальної	громади	за	адресою:	Чернігівська	область,	Чернігивський
район,	 селище	Березна,	 вул.	 Свято-Покровська,	 буд.	 2	 а,	 Голова	Павленко	 Володимир
Михайлович,	 тел.	 04644-29559,	 телефон	 для	 звернень	 04644	 25172,	 e-
mail:	 bereznarada@gmail.com	 з	 12.09.2025	 р.;	 2.	 на	 прохідній	 підприємства	 ТОВ
"МІТЛЕНД-ПЛЮС",	 Адреса;	 Україна,	 15622,	 Чернігівська	 область,	 Чернігівський
район,селище	Березна,	вулиця	Польова,	будинок	9/3;	керуючий	фермою	Билименко	А.В.,
тел.	0962227188,	mitlend@ukr.net	з	12.09.2025	р.;

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


